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ULTERIORE SLITTAMENTO TERMINE PRESENTAZIONE COMUNICAZIONE 

 
 

Gentile Associato, 
  
con la presente si ritiene opportuno segnalare che l’Agenzia delle Entrate, con un apposito 

comunicato stampa pubblicato nella serata di ieri, ha comunicato che, in considerazione dei disagi 

sopravvenuti, saranno ritenute tempestive le comunicazioni relati

semestre 2017 presentate entro il 5 ottobre 2017

Nel comunicato stampa sopra citato si legge che tale ulteriore proroga sarà contenuta in un 

provvedimento del direttore dell’Age

 

 

 

Cordiali saluti     

slittamento termine presentazione comunicazione dati fatture 1° semestre 2017
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SLITTAMENTO TERMINE PRESENTAZIONE COMUNICAZIONE 

DATI FATTURE 1° SEMESTRE 2017 

con la presente si ritiene opportuno segnalare che l’Agenzia delle Entrate, con un apposito 

comunicato stampa pubblicato nella serata di ieri, ha comunicato che, in considerazione dei disagi 

sopravvenuti, saranno ritenute tempestive le comunicazioni relative ai dati delle fatture del primo 

entro il 5 ottobre 2017 in luogo del termine del 28 settembre 2017.

Nel comunicato stampa sopra citato si legge che tale ulteriore proroga sarà contenuta in un 

provvedimento del direttore dell’Agenzia delle Entrate in corso di emanazione.
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SLITTAMENTO TERMINE PRESENTAZIONE COMUNICAZIONE  

con la presente si ritiene opportuno segnalare che l’Agenzia delle Entrate, con un apposito 

comunicato stampa pubblicato nella serata di ieri, ha comunicato che, in considerazione dei disagi 

ve ai dati delle fatture del primo 

in luogo del termine del 28 settembre 2017. 

Nel comunicato stampa sopra citato si legge che tale ulteriore proroga sarà contenuta in un 

nzia delle Entrate in corso di emanazione. 


